

Kraftlocher Leitz 5180 schwarz

Artikelnummer: 5180-00-SW



Extrastarker Registraturlocher mit Anschlagschiene aus Kunststoff, Formatangaben: A3, A4, A5, A6, Folio, US-Quart, 8 x 8 x 8 (für 4-fach Lochung) · arretierbare Hebel zur platzsparenden Aufbewahrung · Stanzleistung: 6,5 mm / 65 Blatt · Material: Aluminium-Druckguss mit Kunststoffboden · 10 Jahre Garantie, GS-Zeichen

Katalog A-Z	Locher und Zubehör
Produktart	Kraftlocher, Locher
Farbe(n)	schwarz
Marke / Hersteller	Leitz



Produkt-Ausprägungen

	Artikel-Nr.	Produkt	Farben
	5180-00-BL	Kraftlocher Leitz 5180 blau	blau
	5180-00-SW	Kraftlocher Leitz 5180 schwarz	schwarz
9	5180-00-SI	Kraftlocher Leitz 5180 silber	silber
	5180-00-RT	Kraftlocher Leitz 5180 rot	rot



Passendes Zubehör

Artikel-Nr. Produkt

/

5172-00-00 Anschlagschiene Leitz f. Kraftlocher 5180 neu

Ähnliche Produkte

Artikel-Nr. Produkt



SAX618 Kraftlocher Sax 618